THEHERBR(ERKLRFE)

THKS [ T/ FER /AR Wi s i fir im&gﬂ he 1§

AR IL[EE X 1 1

BHEI T =X 1 1

JHHI T X 1 1

BH I AR H 1 AR H) m’ | 210.06 210

HERELT X 1.00 1

BT - K[ (1) e+ m’ 95.37 100

LR~ D (2) AR m 82.42 80

BT = 1 1
T mh A m’ 104.09 100 | 210.06m3-(95.37m3/0.9)

B ILEE T G2V 1 1

NG X 1 1

HIERE I (FB)E) G2V 1 1

B R [ ECVPol130 E& m 205.26 205

B E ECVPo130 % m 83.58 84

B R [ ECVPol100 E& m 339.48 339

B E ECVPp100 Hh%& m 108.11 108

RS I (BB E B &) X 1 1

BIRA) =7 CCVP@130H (] 8 8

A CCVPo130/H & 400 400

YIVIEVA CCVP@100H (] 37 37

A CCVPo100/H & 407 407

2y PAY =7 Bff & 45 45

HEER % GRIEE) X 1 1

B E AT AEe250 HE m 81.15 81

R R RT 250 #hE m 32.54 33

B E FA% 150 E& m 82.16 82

R R FA® o150 & m 32.54 33

B E PVe75 HE m 76.71 77

R R PVe75 m 16.44 16

B AR E PVe50 EE m 127.85 128

R R PVe50 % m 27.40 27

R % GRS & (B 5h) G2V 1 1

-4 A T 49250 HAA i} 3 3

n—4 A AT A @250 #miH 1] 2 2




THEHERBER(ERLFE)

THKS [ T/ FER /AR Wi s i fir im&gﬂ he 1 5
ATANE RT 4B 9250 18 2 2
VIVIETA RF4E 2500 A =Mk 18l 3 3
ERZA AT 4B 9250/ & 152 152
YYUNHET FAE 150 & 3 3
A IR FA%& 0150 17 3 3
HFRZH FA% 150 18l 76 76
A PVo75H & 114 114
HFRZH PVo50/ 1l 133 133
B YRR =7 Bt &7 6 6

HIERE I (% - 1A G2V 1 1
B R [ ECVPol100 E& m 53.33 53
B E ECVPp100 Hh% m 7.36 7
B R [ FEP®50 m 9.73 10
B E PVe75 HE m 50.65 51
R R PVe75 M m 6.49 6
B E PVe50 EE m 11.37 11
R R PVe50 % m 12.98 13
HERE I GER -5 AE TR M) = 1 1
A IR CCVPo100/H 17 10 10
HFRZH CCVPo100H (] 71 71
NVTYA FEP50 1 4 4
YWIVIEVA PVe75H & 1 1
Ay A PVo75H 17 8 8
HFRZH PVo75H (] 59 59
A IR PVo30/H 17 2 2
HFRZH PVe50/ 18l 40 40
BN —7 Bt T 13 13
AR —b W=400 m 374.41 374
Ty ANR I AT (RRERER) E=\ 1 1
T XX AR Y7 A(1) HEpkE T 7,1200%1800%4000 (550 1 1| K29
TLH Y AR YT A(2) H=980, 1 FHaH N k- AT 1 1 K2-9,H1 EREESAVN R—L
xRy AR Y7 A(3) Sy Iz #t,900%450#500 & 6 6
ZHaxE() . 1 1 K29
FHix i (2) Ha 1 1 K293 E#ER AV -

2/3



I%ﬁ%‘(,&

mR(ERILFEE)

e

TEXSy [ TRE /7 BRI /7 #05) HRg HAAL R 3 LA i
R E(3) #H 6 6 Syl
s E T =X 1 1
SRl T = 1 1
Al R O m 440.96 441
Al IR m> | 190.52 191
TEHRLEE T =X 1 1
AsaR R ALEL m 9.53 10
DI T e K S i L E AsEhZERR m’ 0.51 0.51  0.023*440.96*0.05
i34 T = 1 1
14T =X 1 1
IREHEET #JE t=30mm m> | 185.90 186
% L F2V 1 1
8 - A ) = 1 1
0 B AR (EARIE[FITE) I %4, H=2.5m m 14.32 14
AR IEEH T = 1 1
=

A2 H i B

3/3



TIHEREHE
& 7l # Al A% B { B E i =
HEEIT B HI 2 Hl m3 210.06
BRLT HERL - #EE o FETL m3 95.37
2 m3 82.42
BIMET T ER ) m3 104.09 |FE&E+




TR

i T TR I A (e 1) L (JE/E 1) HERL (1)
s | g [ERTEER [ | [ R R [ TR |
DX & Pepg | Bt R | @EE | 447 iy i B +& pie &=
(m) (m) (m) (m3) (m3) (m3)
30.480 30.480 | R | &1 1.219 | 37.155 | 0.434 | 13.228 | 0.653 | 19.903
4.140 4.140 | Emgin [ 2| 1318 | 5457 | 0.434 | 1.797 | 0.773 | 3.200
17.660 17.660 | ‘weer | &3 | o0.410 [ 7241 [ 0289 [ 5104 [ 0114 | 2.013
19.840 19.840 | ‘wger | w4 1.219 [ 24185 [ 0.434 [ 8611 [ 0.673 [ 13.352
12.960 12.960 | ‘&ger | &5 | 1175 [ 15.228 | 0.608 [ 7.880 [ 0.421 [ 5.456
4.960 4.960 | Eigen [ 7] 1219 | 6.046 | 0434 | 2.153 | 0.653 | 3.239
2.540 2.540 | ‘wer | w8 | 1.633 [ 4.148 [ 0582 [ 1.478 [ 0.873 [ 2.217
5.460 5.460 | ‘wear |&13] 0.667 [ 3.642 [ 0.297 [ 1.622 [ 0.321 [ 1.753
9.170 9.170 | Eigim [&16] 0.720 | 6.602 | 0.469 | 4.301 | 0.230 | 2.109
3.180 3.180 | &Er |&17| o792 [ 2519 | 0.417 [ 1.326 [ 0.311 [ 0.989
0.730 0.730 | Eiger [&18] 0.809 | 0.591 | 0.303 | 0.221 | 0.412 | 0.301
11.490 11.490 | & |&19] 0.556 [ 6.388 [ 0.303 [ 3.481 [ 0.213 [ 2.447
5.980 5.980 | ‘&R |&20] 0.556 | 3.325 [ 0.303 [ 1.812 [ 0.213 [ 1.274
6.210 6.210 | Emges [&21] 1551 | 9.632 | 0577 | 3.583 | 0.839 | 5.210
14.650 14.650 | ‘& #een |2 1.551 [ 22.722 [ 0.466 | 6.827 [ 0.930 | 13.625
8.400 8.400 | &S [9lid1] 0.237 1.991 0.193 1.621 0.050 0.420
18.570 18.570 | B ¥KHED |5l 0.378 7.019 | 0.308 5.720 | 0.074 1.374
18.560 18.560 | B ¥KHEL [ 513 0.306 5.679 | 0.216 4.009 | 0.090 1.670
1.760 1.760 | B REES | 5lid4] 0.392 0.690 [ 0.231 0.407 0.170 0.299
2.040 2.040 | E¥RHES |59 0.925 1.887 0.411 0.838 0.428 0.873
3.300 3.300 | B PR [3he10[ 0.507 1.673 0.276 0.911 0.210 0.693
6 6 | Frskis | 451 ] 1.610 9.660 1.149 6.894
1 1| FERES | #52 | 25.138 | 25.138 | 10.826 [ 10.826
1 1| FREkER | FR3 | 1.438 1.438 0.718 0.718
7 210.055 95.367 82.419




ITTHEHESE JO25HK

Bl B2 B3
TE R TE R TE T
KO-8~K2-T3 __ 9.91 |K2-13 2.07 |K2-T3~K2-T4 _ 5.87
K2-T3~K2-T4 1.32 K2-ThH 2.07 K2-T4~K2-ThH 11.79
KO-T5~K2-9  13.55
K2-9~K2-10| __ 5.70
Lt 30.43 it 114 it 17.66
(= =5 =
TE T TE R T R
[K2-T3~K2-T5 _ 19.84 [K2-9~K2-10 _ 12.96
St 19.84 it 12.96 St 0.00
B B8 =9
IVAES B DATA B D& g
K2-9~K2-10| _ 4.96 |K2-9~K2-10 _ 2.54
Lt 1.96 it 2.54 0.00
‘=10 a1l FABEd
T R T R TE R
KO—T3~ 2.53
KO-T5~ 41.45
K2-8 1.42
Lt 0.00 Lt 0.00 it 8.40
CIBE 533 51384
VAR P VAR P VAR A
K2—8~K2-9 1.81 [K2-T3~ 1.81 |[K2-8~K2-9 1.76
I 4.57 I 4.57
) 3.40 |K2-T4~ 1.47
/i 1.35 /i 3.28
I 1.80 |K2-T5~ 1.80
) 4.59 ) 4.58
Lt 17.52 it 17.51 it 1.76
5|35 F11E 10
B e VAR Hw
B K2—9~K2-10__ 3.30
| OFf 0.00 Ol 3.30




T ITHSHEE 10-155%
12 =13 =14
T R TR R — R
[ K2-9~]JR-15 5.46
it 0.00 it 5.46 it 0.00
=15 =16 w17
T R TR R TE R
JR—2~JR—4 9.17 [K2-9~JR-4 3.18
it 0.00 ZET 9.17 ZET 3.18
=18 =19 =20
VAR B VAR B VAR B
JR—~ 0.73 [JR-3~K2-9 8.81 |JR-3~K2-10 5.98
JR-3~K2-10 2.68
it 0.73 ZET 11.49 it 5.98
B2l B 22 5132
TE R E R E R
JR-TH 2.07 [JR-3~JR-T5 2.95 |JR-2~JR-4 1.05
JR-T6 2.07 |JR-T5~JR-T6  3.68
JR-T7 2.07  [JR-T6~JR-T7  2.87
JR-T7~]R-4 5.12
it 6.21 ZET 14.65 ZET 1.05
CIBEE] 5156 CIBEN]
TE R — R — R
JR-T6~ 1.05
1.05 0.00 0.00
CIBERS 5|39
VALK e VAR WE
JR—4~ 2.04
0.00 2.04 0.00




B Al HERD

&2 K2@)(EI ¢ 100 X 28<) R T4 EK2E

A
i @ R
1R E | % IBNE
m::;.—
| g
[ T33 =
LU g
“ P |
BEREL
§£ 8
| S EFA
& (e
\\
@@
200 634 200
1034
B & % & (Im3Hy)

I E % k- =% # i3
EEIT ] 1034 x 1275 x  1.000 1.318 |m3
BRLT BER ( 1034 x 0875 x 1000 )

— 0132 0.773 |m3

(EpEHE) | 0132
4+ 1034 x 0420 x  1.000 0.434 |m3
ST t= 5cm 4140  x 2000 8.280 m
SHEMREUET = 5cm 1034  x  4.140 4281 m2
SHEENRER - B t=  5com 1034 x 4140 x 0050 0.214 'm3
$hEEr t= 3cm 1034  x  4.140 4281 'm2




a_H SiHE B3 EI$100x2
A
it &l (IR
{E M | 18K
3 0T =
L=
£ |§ REt - g
8 2L
200 | 289 | 20
689
B 4 % & (Im3zy)

I i | % k- =% #® g
EEIT 1mE 0689 x 0595 x 1000 0.410 |m3
BRLI ER ( 0689 x 0195 x 1000 )

0.020 0.114 |m3

(PERRBE) | 0020
e+ 0689 x 0420 x 1000 0.289 |m3
ST t= 5cm 17660 x  2.000 35.320 [m
SEIREIET = 5¢m 0689 x 17.660 12.168 |m2
SEEMRER - WE t= 5com 0689 x 17660 x 0050 0.608 'm3
HEHEIA t= 3cm 0689 x 17.660 12.168 |m2




:i 5': B &4 K2@)(El ¢ 100 X 2/5<) - R T 1 BK2E
WA
it @ A Al
& | 180
&| L2 §1-— =
& 85+ =
i g
—
o _@‘ | BERL -
@ | @ )
gl £
(e E)
N
| 200 | 634 | 200
1034
B 4 H & (Im3H#yY)

I E % k- =% # B
Ry T $RHI 1034 x 1179 x  1.000 1219 |m3
BRLI iR ( 1084 x 0779 x 1000 )

— 0132 0.673 |m3

(FR#E) | 0132
4+ 1034 x 0420 x  1.000 0.434 |m3
SEIET T t= 5cm 19840 x  2.000 39.680 'm
SHEMREUET = 5cm 1034  x  19.840 20515 m2
SHEENRER - B t=  5com 1.034  x 19840 x 0050 1.026 'm3
$hEEr t= 3cm 1034  x  19.840 20515 m2




B Al

&S5 IRTAEK2@ - 7RT 1 EK2E

A

it {8 Al
EHMRE |52 IRHE
= S

I 8 mes 2
& | ™

200 | 597 .200

997
B 4 &% &8 (m3zty)

I E % ¥ =% # i3
EEIT ] 0997 x 1179 x  1.000 1175 m3
HRLI WiER (0997 x 0579 x  1.000 )

—  0.156 0.421 'm3

(R E) | 0156
4t 0997 x 0610 x  1.000 0.608 'm3
ST = 5cm 12960 x  2.000 25.920 [m
SERIIET = 5cm 0997 x  12.960 12921 m2
SHEIRER - 0B | t= 5com 0997 x 12960 x  0.050 0.646 |m3
HEHEIA t= 3cm 0997 x 12960 12921 |m2




= -
" = &7 K2@ KT 4 EK2E
7l
it @ o
RN | 1805
T= 0 — a‘f,_—
= B mas
ole @ | .
Wl @) 1.
EH M EH == h
"
"
200 634 .200
1034
B 4 % & (Im3zy)

I B % k- =% #® B
Ry T $RHI 1034 x 1179 x  1.000 1219 |m3
BRLI iR ( 1084 x 0779 x 1000 )

0.152 0.653 |m3

(FR#E) | 0152
4+ 1034 x 0420 x  1.000 0.434 |m3
SEIET T = 5¢m 4960 x 2000 9920 'm
SHEMREUET = 5cm 1034  x 4960 5129 m2
SHEENRER - B t=  5com 1034 x 4960 x  0.050 0.256 'm3
$hEEr t= 3cm 1.034  x  4.960 5129 'm2




e N

B Al HEE &8 K2@-JA) R F A EK2E
A

it @l &
BB | #18MmE
3 =
§ B
L B ges
=
b BlEEL 2
" b
@
200 985 | 200
1385
B & % & (Im3Hy)

I E % k- =% # i3
Ry T ] 1385  x 1179  x  1.000 1633 |m3
BRLT BER ( 138 x 0779 x 1000 )

— 0206 0.873 |m3

(FERgsE) | 0206
4+ 1385 x 0420 x  1.000 0.582 |m3
ST t= 5cm 2540 x  2.000 5.080 m
SHEMREUET = 5cm 1385  x 2540 3518 m2
SHEENRER - B t=  5com 1385 x 2540 x 0050 0.176 'm3
$hEEr t= 3cm 1385  x 2540 3518 m2




a sl SiB 513 JBUD)
A
B E A B i @
{E&|Wrm | #1581 @
A
F pes ~
L]
200 306 200
106
B 4 % & (Im3zy)

I = % k- #® B
EEIT 1mE 0706 x 0945 x 1000 0.667 |m3
BERLT ER ( 0706 x 0545 x  1.000 )

0.064 0.321 |m3

(PERRBE) | 0064
HEL 0706 x 0420 x 1000 0.297 |m3
ST t= 5cm 5460 x  2.000 10920 |m
SRS T = 5¢m 0706 x  5.460 3.855 m2
SEEMRER - WE t= 5com 0706 x 5460 x 0050 0.193 'm3
$hEEr t= 3cm 0706 x  5.460 3.855 'm2




' Al HIEE 16 JAQ)
Al
EE @ B i {8
JEHINTE | 1M
> =
8 8
A 1t d
g | g
&)
D o- pEEL 1
OHOHC g 8
7z
OO
20 | 356 [ 200
156
H i B E (Im3Hy)

I i ] "% i = ¥ B
BN T L] 0756 x 0952 x  1.000 0.720 |m3
BRLI HiBER ( 07% x 0352 x 1000 )

0.036 0.230 |m3

(pe¥E) | 0036
4T 0756 x 0620 x  1.000 0.469 |m3
SHEUT t= 5cm 9170  x  2.000 18340 'm
SHERIRIET = 5¢m 075 x  9.170 6933 m2
SHEIRER - 0B | t= 5com 0756 x 9170 x  0.050 0.347 |m3
#EER t= 3cm 075 x  9.170 6.933 'm2




& A HiEER %17 7R7—~_4%:,K2@
A
8
{E T | #1815 @
=
LI P @
aE —
BiREL
A
@D
200 m 200
612
B 4 % & (Im3zy)

I E % ¥ =% #® g
EEIT ] 0.672 1179 x  1.000 0.792 |m3
BRLI iR (0672 0579 x 1000 )

0.078 0311 |m3

(PERRBE) | 0078
4t 0.672 0620 x 1000 0.417 |m3
LU T t= 5cm 3.180 2.000 6.360 'm
SRS T = 5em 0.672 3.180 2137 m2
SEEMRER - WE t= 5com 0.672 3180 x 0050 0.107 'm3
HEEIR t= 3cm 0.672 3.180 2137 m2




B Rl $HEER E18 JDx 2
7l
B E E ih {8
fEEIETE | EIBETE
2 Bt ¥
L)
. m_ \E’J”EEL S -
= ELHHED =
(e ) i
L ° "
) IR
(e (e
200 322 200
722
B & H & (Im3Hly)

I i s k- =% # B
Ry T $RHI 0722 x 1120 x  1.000 0.809 |[m3
BRLI iR (0722 x 0720 x 1000

0.108 0.412 |m3

(FEpr#E) 0108
4+ 0722 x 0420 x  1.000 0.303 |m3
SEIET T t= 5cm 0730 x  2.000 1460 m
SERIIET = 5cm 0722 x 0730 0527 m2
SHEENRER - B t=  5com 0722 x 0730 x 0050 0.026 'm3
HEEIR t= 3cm 0722 x 0730 0.527 'm2




B Al

&19JD

A

HoE E i fl
{EEIET | B IBMTmE
g g
@ et
]| |
2 2
~ ST\ PEEL =
,\ ,\ g b
(EnE)
200 | 322 | 200
722
B 4 % & (Im3zy)

I E % k- =% #® i3
EEIT ] 0.722 0770  x 1000 0.556 |m3
BRLI BER (0722 0370 x 1000 )

0.054 0.213 |m3

(ERgsE) | 0054
4t 0.722 0420 x 1000 0.303 |m3
ST t= 5cm 11.490 2.000 22.980 [m
SERIIET = 5cm 0.722 11.490 8.296 m2
SHERER - ME t= 5om 0.722 11490 x  0.050 0415 |m3
HEHEIA t= 3cm 0.722 11.490 8.296 m2




B Al

&20 JD

7l

H E A K #h @l
fEHIER D | B 188
o
8 4+ =
g - ) 8
h NP ERL =t
{EDHED _
OO,
(e e
200 322 | 200
722
B & H & (Im3Hly)

I i % k- =% # B
Ry T $RHI 0.722 0770  x  1.000 0.556 |m3
BRLI iR (0722 0370 x  1.000 )

0.054 0.213 |m3

(FERR#E) 0054
4+ 0.722 0420 x  1.000 0.303 |m3
SEIET T t= 5cm 5.980 2.000 11.960 |m
SERIIET = 5cm 0.722 5.980 4318 m2
SHEENRER - B t=  5com 0.722 5980 x  0.050 0.216 'm3
SHEEIR t= 3cm 0.722 5.980 4318 m2




:i E': SiB 8521 JO(EI ¢ 100 X 2B2<)- JAD- R T 1 EK2@
i Bl
HE B #h 8
{EHIMTE | EIBEmE
1B ik el
- BL
2 Z;m‘ 2
= M =
- 19204
DHOH(H
OI©
200 | 709 | 200
1109
B 4 &% &8 (m3zty)

T iE OB # g
R8T ] 1109 x 1399 x 1000 1551 'm3
HBRELI WiRR ( 1.109 X 0.899 X 1.000

0.839 |m3

(PEpR#E) 0158
AT 1.109 X 0.520 X 1.000 0577 |m3
SHEUT t= 5cm 6210 x  2.000 12420 'm
SRR T = b5c¢m 1109 x 6210 6.887 'm2
SHEIRER - 0B | t= 5com 1100  x 6210 x 0050 0.344 |m3
HEHEIA t= 3com 1100 x  6.210 6.887 m2




a sl Bl 22 J@-JAD KT A EK2@D
# A
& E E i {4
fEHIETE | EI18M @
Ig 8
A st
_@D__@\_ BEREL i
2 Y //?\\ @Fm 2
g @’”@J e
e\
I@P - 3 E
\
101104
19219219)
O1O1®)
200 | 709 | 200
1109
B % 8 (Imuy)

I i ] "% " = ¥ B
R8T mH 1109 x 1399 x 1000 1551 'm3
HRLI WiRR ( 1.109 X 0.999 X 1.000 )

0.178 0.930 m3

(EpesE) | 0178
e+ 1100 x 0420 x  1.000 0466 m3
SHELETT t= 5cm 14650 x  2.000 29.300 |m
SRR T = 5¢m 1109 x 14650 16247 'm2
SHEERREN, - 0B t= 5 om 1109  x 14650 x 0050 0812 |m3
HEHEIA t= 3com 1100 x 145650 16.247 |m2




Y
*E ﬂll "IﬁJEnB §|E1 E§I¢50x1
Al
fEHIBrmE | 18 /188m
w 8 | S
B2 Bl | sEL M
]|
Plwmesc|_ Flw
[0} g =
200 |60, 200
460
B 4 &% &8 (m3zty)

I E HO% ¥ = 4 g
EEIT ] 0460 x 0515 x  1.000 0.237 |m3
HRLI WiER (0460 x 0115 x  1.000 )

0.003 0.050 'm3

(FERgsE) | 0003
4t 0460 x 0420 x  1.000 0.193 'm3
ST = 5cm 8400 x 2000 16.800 |m
SERIIET = 5cm 0460 x 8400 3.864 'm2
SHEENRER - B t=  5com 0460 x 8400 x 0050 0.193 'm3
HEEIR t= 3cm 0460 x  8.400 3.864 m2




M X
a_H SR 3132 G-TEl 75X 1
7l
{EHIETE | fEI8ME
RE+
. s 8| | =
Ll BERL 38
b 2l
200 96‘ 200
496
B 4 &% &8 (m3zty)

I iE HOO® " = # 2
EEIT ) 049 x 0763 x  1.000 0.378 'm3
#HELT BHERE ( 049 x 0163 x  1.000 )

0.007 0.074 m3

(FepR#E) 0007
EY xS 049 x 0620 x  1.000 0.308 m3
SHEUT = 5cm 18570 x  2.000 37140 m
SEIRIET = 5¢m 0496 x 18570 9211 'm2
SHEIRER - 0B | t= 5com 049 x 18570 x  0.050 0.461 |m3
HEHEIA t= 3com 0496 x 18570 9211 m2




Y
Al L 3|83 EB| ¢ 100 % 1
Al
fitElErm | EI188m
IS =
gl | g
g = &t o
8 i) @
APDERL = B
© :
200 | 114 200
514
B 4 &% &8 (m3zty)

I B b ¥ = #® 2
EEIT L] 0514 x 0595 x  1.000 0.306 |m3
ERLI MR ( 0514 x 0195 x  1.000 )

0.010 0.090 |m3

(PERRBE) | 0010
4t 0514 x 0420 x  1.000 0.216 'm3
ST = 5cm 18560 x  2.000 37.120 'm
SRR T = b5c¢m 0514  x 18560 9540 'm2
SHEERREN, - 0B t= 5 om 0514 x 18560 x  0.050 0477 |m3
HEHEIA t= 3com 0514  x 18560 9540 m2




BIEE .
A A 2L 2154 EB| ¢ 100X 1.C- TP T5X 1
7l
R E | B I5MTmE
S 8
® | et <
o _ i) .
ng\wm B[
© IP
3
200 I114I 200
514
B & H & (Im3Hly)

I B OB " ® >4 s
EEIT mE 0514 0763  x  1.000 0.392 |m3
BRLT HiEE (0514 0363 x  1.000 )

0017 0170 m3

(R#E) | 0017
e+ 0514 0450 x  1.000 0231 m3
BEUE T t= 5cm 1.760 2.000 3520 m
SERIIET = 5cm 0514 1.760 0.905 m2
SHERER - ME t= 5om 0514 1760  x  0.050 0.045 |m3
SHEEIR t= 3cm 0.514 1.760 0.905 m2




:i E': 2L B389 ETSE ¢ 100 X 1,ELIE ¢ 100 X 2,EHE ¢ 130 X 2,C5& ¢ 75 X 2, T3 ¢ 75 X 4
@ B
WHIBTE  1EIBETE
5 Py
g . BERL =
: 00
_®__@3_8_ § E
(EXEN
200 | 579 | 200
979
B & % 2 (Im3Hy)

I B b - " ® # s
T EE 0979 x 0945  x  1.000 0925 m3
HRLI WiER (0979 x 0545 x  1.000 )

— 0106 0428 m3
(ERr¥E) | 0106
SE+ 0979 x 0420 x  1.000 0411 m3
REGN T = 5cm 2000 x 2000 2080 m
SERIIET = 5cm 0979  x 2040 1.997 m2
SHEENRER - B t=  5com 0979 x 2040 x 0050 0.100 'm3
HEEIR t= 3cm 0979  x 2040 1.997 m2




:i ?": EaL L 215810 EHIE ¢ 100 X 2,Ci ¢ 75 X 1. T| ¢ 50 X 2
W R
{EHIERT |8 I88E
8 g
I | s
THEEL 3]
E-@» S E
200 258 | 200
658
B & H & (Im3Hly)

I B OB " ® # s
EEIT mE 0.658 0770 x  1.000 0507 [m3
BRLT HiEE (0658 0370 x  1.000 )

— 0033 0210 m3

(Rr¥E) | 0033
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K213 K@D (21.300) (21.300) (20.690) (0.000)
EL ¢ 100X 2 2 10.650 10.650 10.345 0.000 2 3 6 0 18
R
pr— (17.020) (15.020) (13.800) (2.000)
K2-T3~K2-T4 E“'LE% “ggi@;
ol 2 8.510 7.510 6.900 1.000 4 2 4 1 10
O TAKo-T5 KD (25.740) (19.740) (18.520) (6.000)
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B (23.390)
K2-9~K2-10 B K@
1 23.690 23.390
B (21.440)
K2-T3~K2-T5 B K@
1 21.640 21.440
J—— (20.070)
K2-9~JR-3 BHHIO
1 20.370 20.070
J—— (12.580)
JR-3~K2-10 EHHIO
1 12.880 12.580
. (49.560)
K2-8~K2-9 s e %KZE
1 49.860 49.560
R (38.090)
K2-9~JR-4 AT 1 EK2@
1 38.390 38.090
. (27.130)
K2-9~K2-11 R e %KZE
1 27.380 27.130
(3.100)
K2-8~K2-9 THl-CHl ¢ 75X 1
1 3.100 3.100
(4.900)
K2-8~K2-9 THl-CHl ¢ 75X 1
1 4.900 4.900
(4.580)
K2-8~K2-9 THl-CHl ¢ 75X 1
1 4.580 4.580
(3.740)
K2-8~K2-9 THl-CHl ¢ 75X 1
1 3.740 3.740
(254.600)
- 254.600
i
FERREB(RE)IERR @IS ke Sy I (B) f2epi

| ®sm) | o150 | 0.100




W=400 % & 3t & &
&K OB OE (m
I B B
R — P — —
& ne e B ESUR HEIEF
b2 e
(3.080)
K2-8~K2-9 THl-CHl ¢ 75X 1
1 3.080 3.080
(4.900)
K2-8~K2-9 THl-CHl ¢ 75X 1
1 4.900 4.900
(2.160)
K2-8~K2-9 THl-CHl ¢ 75X 1
1 2.160 2.160
e Ci#l ¢ 75X 1 (12.210)
K2-9#& ;55 .
: T ¢ 50X 2 1 12.360 12.210
3 (1.460)
K2-8~{E & 4T E5l ¢ 50X1
1 1.560 1.460
) (2.610)
K2-T3~fH AT E5l ¢ 50X1
1 2.710 2.610
) (4.940)
K2-T5~fE AT E5l ¢ 50X1
1 5.040 4.940
3 (1.150)
K2-9~1E & 4T E5l ¢ 50X1
1 1.300 1.150
I . (13.830)
K2-9#& ;55 EH# ¢ 100 X 2
1 13.980 13.830
(46.340)
= 46.340

PRI RE LR i E bt

| Bsm) | 0150 0.100




W=400 %% & 5+ 5 E
(I S F O OE (m
I B B
PR — Y ——— ——
B he e B IR HEIE F
10-15+4
J—— (18.820)
K2-9~JR-T5 BHHIO
1 19.070 18.820
- (4.660)
JR-T5~]R-T6 BHHIO
1 4.860 4.660
- (3.840)
JR-T6~]JR-T7 BHHIO
1 4.040 3.840
- (6.150)
JR-T7~]R-4 BHHIO
1 6.400 6.150
g (30.800)
JR-2~]JR-4 WEEJAQ
1 31.050 30.800
(1.590)
JR-T6 E5| ¢ 100X 1
1 1.690 1.590
EHJE ¢ 130 X2 (2.500)
JR-4#& 5 ELi# ¢ 100 X4
ET3# ¢ 100 X 1 1 2.650 2.500
(2.610)
JR-2~JR-4 THl-CHl ¢ 75X 1
1 2.610 2.610
o Ty ¢ 75X 4 (2.500)
R-4#& i34 .
JREAR Ci# ¢ 75X 2 1 2.650 2.500
(73.470)
2 73.470
(374.410)
e 374.410
FERRT(RE)IERR @IS k- Sy I (B b

| Bsm) | 0150 0.100




R B et &

A CI il R g %
ki 178 N I PR R
Hh b HgER AV -y H=980 bl 1 1 K2-9

J3 s 900 X 450 % 500 % 6 6 K2-T3~5,JR-T5~7




_ HuEkE _ —— BB z
¥ H Bk s [ TV AR v AR E R HAL [ TR AR T AR i {5 fiii 22
1000kg LA T | 1000~1000ke2 | 4000k g LA | 200kg LA || 200~800kgbl | 800~2000kebk ¥ 1000kglA | 1000~1000ks21 T [ 4000kg PA |- [ 200kg LA | [200~800kell T°| 800~2000k2) ¥
Wk 1 7 1200(%1%){) %4000 1 0 9 1 1 0 0 1 0 2 1 1 0 0
Hit LR AR A N H=980 1 1 0 0 1 0 0 fiE 1 0 0 ! 0 0
el 900 X 450 X 500 6 1 0 0 1 0 0 fiE 6 0 0 6 0 0
ooz 7 2 8 0 0




B \ o = ~
H H HoOK | BeEnsn | R | ey | EeEea i 22
m3 m3 m3 m3
Rk 1 A 1200(%;‘910%4000 1 0.121 0.693 0.121 0.693
1 ERERR AV Ry H=980 1 0.014 0.088 0.014 0.088
45 Iz ¥k 900 X 450 X 500 6 0.013 0.081 0.078 0.486
& 3 0.213 1.267




REBTHEREHE

A b S BT 8= B E
IEAZFESIN
T+ 2 - REEYT =KX R H=2.5m m 14.32




% LA B
I8 T(H=2.0m) | W T(H=2.5m) | (L#T(H=3.0m) | L4 T (H=3.5m)
X [EI A A HLAT X4 HLAT X4 HLAL HLAT X[ s
X & A HoE R | ME R | HE HoE + e
(m) (m) (m3)
17
B REBK2-9 14.320 | 14.320 2
# 0.000 0.000 14.320 0.000 0.000




R A B

HEHIT & BEHERR I B(=4) TIIBREHEL(120 X 120) REAYH—H
ER & Be A% kS
7 A -tk B @ | ER| F R HATE . B8 R B8 A ERAMA A&t
LY HX g - - -
H=1.7 [ H=2.2 | H=2.7 | H=3.2 | H=3.7 H=1.7 | H=2.2| H=2.7 | H=3.2 | H=3.7 H=1.7|H=2.2| H=2.7| H=3.2 | H=3.7| L=2.0 | L=3.0 | L=4.0 | L=2.0 | L=3.0 | L=4.0 |L=2.07t|L=3.05t|L=4.05}
m | m | m |UEBER)X2| m m m m m |EE/RRE] K | K| K| K| K| RExHXEBEEESUm)| t m m m m K| X | X| X | X|X|X| X[ XK X
I BUASTEER 1200 x 1800 x 4000| & Ff | 1.860( 5.300| 2.500(1.86+5.3) x 2 14.320 14.32/0.25 58 58 x3.20 x0.0104 1.629 4 8 4 8 4




BE-HEIHSEHE

i 3l # Al R BT 8 =
% b 1) B t=5cm m3 440.96
SR AR R m3 190.52

Asig sy m3 9.53

ERES TRIT7IVEERE t=3cm m3 185.90




I - A s TR

I SER: AR SRR T SRR A Asi SRS
X P A SE )EJJH SRR | B W T E{g b2 ] E{g D[] E{g D[] E{\Ei DRl s
XTI A pep | GHEERT | @i |47 B & i & i 2 | %& | t8
(m) (m) (m) (m) (m2) (m3) (m2)
30.480 30.480 | EIEER | 1| 2.000 60.960 1.034 31.516 0.050 1.576 1.034 | 31.516
4.140 4.140 | EREES | &2 [ 2.000 8.280 1.034 4.281 0.050 0.214 1.034 4.281
17.660 17.660 | &S | &3 [ 2.000 35.320 0.689 12.168 0.050 0.608 0.689 | 12.168
19.840 19.840 | &S | &4 [ 2.000 39.680 1.034 20.515 0.050 1.026 1.034 ] 20.515
12.960 12.960 | &S | &5 [ 2.000 25.920 0.997 12.921 0.050 0.646 0.997 | 12.921
4.960 4.960 | & REES | &7 [ 2.000 9.920 1.034 5.129 0.050 0.256 1.034 5.129
2.540 2.540 | EREEL | &8 [ 2.000 5.080 1.385 3.518 0.050 0.176 1.385 3.518
5.460 5.460 | & #EES | & 13[ 2.000 10.920 0.706 3.855 0.050 0.193 0.706 3.855
9.170 9.170 | & #&ES | & 16[ 2.000 18.340 0.756 6.933 0.050 0.347 0.756 6.933
3.180 3.180 | & BEES |17 2.000 6.360 0.672 2.137 0.050 0.107 0.672 2.137
0.730 0.730 | & #&ES | 18] 2.000 1.460 0.722 0.527 0.050 0.026 0.722 0.527
11.490 11.490 | &#&ES [ &19[ 2.000 22.980 0.722 8.296 0.050 0.415 0.722 8.296
5.980 5.980 | & #EES | &20[ 2.000 11.960 0.722 4.318 0.050 0.216 0.722 4.318
6.210 6.210 | B REES | 21 2.000 12.420 1.109 6.887 0.050 0.344 1.109 6.887
14.650 14.650 | B [ 22 2.000 29.300 1.109 16.247 0.050 0.812 1.109 | 16.247
8.400 8.400 [ ZWEHES | 5l31{ 2.000 16.800 0.460 3.864 0.050 0.193 0.460 3.864
18.570 18.570 [ & #&ES | 5l52[ 2.000 37.140 0.496 9.211 0.050 0.461 0.496 9.211
18.560 18.560 [ &S | 513 2.000 37.120 0.514 9.540 0.050 0.477 0.514 9.540
1.760 1.760 | & ¥ [51384] 2.000 3.520 0.514 0.905 0.050 0.045 0.514 0.905
2.040 2.040 [ &S | 5139 2.000 4.080 0.979 1.997 0.050 0.100 0.979 1.997
3.300 3.300 [ EFREHER |5l#io[ 2.000 6.600 0.658 2.171 0.050 0.109 0.658 2.171
6 6 | FEERES | FFL | 4.100 24.600 2.091 12.546 0.050 0.627 1.493 8.958
1 1| BB | 42 [ 10.600 10.600 9.858 9.858 0.050 0.493 9.416 9.416
1 1| BB | 43 [ 1.595 1.595 1.179 1.179 0.050 0.059 0.597 0.597
i 440.955 190.516 9.526 185.904




THEHERE R

E B % B )

e

TEXSy [ TRE /7 FERI /7 #05) Bk % HAAL R ot R fiii

JERK SR X 1 1
Pkt T F2V 1 1
fE2E+T = 1 1
FRIED FEAR R AE (/N 1= 10) m’ 26.58 27
AL FA4 1+ m 16.44 16

b E R m’ 8.30 8 26.58-(16.44/0.9)
1R T = 1 1
H i AR T 300x300 #EWT m 104.81 105
R (1) a2 7)—heE 300/ e 94 94
i (2) TL—FrrE (@A) 300/ MAE T-6 e 9 9
SRk T = 1 1
Ty AME K 300#300*600 p-e 1 1
i34 T = 1 1
14T =X 1 1
HEEE T BiFEE 150%300 m 6.00 6
e S #JE t=50mm m’ 21.07 21
HEYHE LT = 1 1
s gL T =X 1 1
27— MY L #EfHCo m 13.70 14
AR O AsEHEERR t=50mm m 105.31 105
Al IR AsEHEERR t=50mm m’ 21.07 21
TEHRLEE T =X 1 1
BRI Com i AL ER m 13.70 14
AsFRIERALEE m’ 1.06 1
LTI 7K S A L B AsEliZERR m’ 012 0.12
% L F2V 1 1
R T X 1 1
ARIEFEE A 5 G2V 1 1




IIREHER

B PRAE T MR T (&4 1)
FEAR ANy Wrimfg  rowrE e BRE) R Wrimkg o SR L& fii#
m m2 m2 m3 m2 m2 m3
Jbn25#dL)  No.9+16.24 0.29 0.16
No.10 3.76 0.29 0.29 1.09 0.16 0.16 0.60
No.10 0.29 0.16
No.11 20.00 0.24 0.27 5.40 0.15 0.16 3.20
No.11 0.24 0.15
No.12 20.00 0.20 0.22 4.40 0.14 0.15 3.00
No.12 0.20 0.14
No.13 20.00 0.24 0.22 4.40 0.16 0.15 3.00
No.13 0.24 0.16
No.13+15.03 15.03 0.24 0.24 3.61 0.16 0.16 2.40
10-1##4% ()  No0.9+7.22 0.30 0.16
No0.9+7.72 0.50 0.30 0.30 0.15 0.16 0.16 0.08
No0.9+7.72 0.30 0.16
No.10 12.28 0.30 0.30 3.68 0.16 0.16 1.96
No.10 0.30 0.16
No.10+13.74 13.74 0.25 0.28 3.85 0.16 0.16 2.20
At
105.31 26.58 16.44




BEIHEHER

‘ ‘ EE SRR ERR T fli'?ﬁB:lV?Ui—l\ s seppes %hﬁ ‘
B LI TUTEARR peER ER | pReE fTRe =Y —bi S —F
Kk 3 3 3
m m m mm m m’/10m | m’/10m e e
Jbr2E#Ar)  No.9+16.24 300300 50
No.10 wewr Al 3.76 3.76 50 0.056 0.50 0.60 3 0
No.10 300%300 50
No.11 fewr Al 20.00 20.00 50 0.300 0.50 0.60 18 2
No.11 300%300 50
No.12 fewr Al 20.00 20.00 50 0.300 0.50 0.60 18 2
No.12 300%300 50
No.13 fewr Al 20.00 20.00 50 0.300 0.50 0.60 18 2
No.13 300%300 50
No.13+15.03 wewr Al 15.03 15.03 50 0.225 0.50 0.60 14 1
10-1 &% (B) No0.9+7.22 300%300
No0.9+7.72 fewr Al 0.50 300300 0.50 0.00 0.50 0.60
No0.9+7.72 300%300 50
No.10 Hewr | 12.28 12.28 50 0.184 0.50 0.60 11 1
No.10 300%300 50
No.10+13.74 wewr | 13.74 13.74 50 0.206 0.50 0.60 12 1
aEt 300%300 1.571 04 9
el ] 105.31 0.50 104.81 0.15 m3/10m 0.50 0.60




SKMIBEHER

Iz 7Y —h

a7V — T

= % Ly
e W i HEER ax aem [PTEN mmr o
He mm m’ m/H m*/ m>/
10-15#¢(dt)  No.9+7.467 300*300*600
ASH 1.00 50 0.01 0.04 0.24 0.04
aar 300%300*600 0.01 0.04 0.24 0.04
ASHE 1.00 0.01 m3/J&] 0.04 m3/25| 0.24 m2/2 0.04 m3/J&




HET - EBEMEYCHOLIMETER

R ElE R iy ElEE R AR A F I8 (B AEBRIEAs-t=30mm) | &MLV DL (865 Co)
AR I MR WEALE FENE  CPRRE AR U7 AVER | ANEENE  TrsieE SR WrimsE  orwnme (R
m m m3 m m In2 m3 m m In2 In2 In2 m3
Jbr258dAL) No.9+16.24 0.20 0.20 0.13
No.10 3.76 3.76 0.20 0.20 0.75 0.04 0.20 0.20 0.75 0.13 0.13 0.49
No.10 0.20 0.20 0.13
No.11 20.00] 20.00 0.20 0.20 4.00 0.20 0.20 0.20 4.00 0.13 0.13 2.60
No.11 0.20 0.20 0.13
No.12 20.00] 20.00 0.20 0.20 4.00 0.20 0.20 0.20 4.00 0.13 0.13 2.60
No.12 0.20 0.20 0.13
No.13 20.00] 20.00 0.20 0.20 4.00 0.20 0.20 0.20 4.00 0.13 0.13 2.60
No.13 0.20 0.20 0.13
No.13+15.03 15.03 15.03 0.20 0.20 3.01 0.15 0.20 0.20 3.01 0.13 0.13 1.95
10-1##4% ()  No0.9+7.22 0.20 0.20 0.13
No0.9+7.72 0.50 0.50 0.20 0.20 0.10 0.01 0.20 0.20 0.10 0.13 0.13 0.07
No0.9+7.72 0.20 0.20 0.13
No.10 12.28 12.28 0.20 0.20 2.46 0.12 0.20 0.20 2.46 0.13 0.13 1.60
No.10 0.20 0.20 0.13
No.10+13.74 13.74 13.74 0.20 0.20 2.75 0.14 0.20 0.20 2.75 0.13 0.13 1.79
aEt (GRS 13.7m3)
105.31] 105.31 0.121 21.07 1.06 21.07 . 13.70




